

金陵中等专业学校: 精雕细琢,精益求精 培养应用型国际高级人才



韩国又松信息大学校长与学生互动交流



学生在德国拜罗伊特创新与管理学院学习



谢雨琦和周星琪同学在OMC世界美发化妆大赛中获奖

20年前,德国一家装潢考究的饭店吸引了金陵中等专业学校校长姜峻的注意。精美的装潢设计、精细的瓷砖铺设,完美的缝隙拼接,这些精益求精的技术让姜校长暗暗下定决心:努力通过中国的职业教育,也要培养出拥有这样精湛技艺的国际高级人才。在姜校长的带领下,学校先后与德国宝马集团合作开设宝马班,与印度国家信息学院合作开设软件工程师培训班、与韩国又松大学本科、专科专业开辟交流学习渠道。学校打造出新型的国际合作化办学模式:不开设单一的国际班,只为学生开辟更多条国际路,进而实现职业教育领域里精雕细琢,精益求精的实践教育。通过选修课,让孩子选择相匹配的选修课来强化语言和专业。铺设更多的国际路径,让不同的孩子选择到适合自己发展的道路。让中国的职业教育与国际无缝对接,培养出更多应用型国际人才。

南京金陵中等专业学校,建校百年,积淀历史、源远流长。学校坐落在紫金山南麓,以追求卓越为远大理想,以永不言弃的攀登精神为坚定信念,以职业教育的历史重任为己任,以坚忍不拔的意志开拓创新,逐渐形成以理想、信念、责任、意志为核心价值观,以“厚德、笃行、精技、致业”为校训的“山文化”内涵。

2015年金陵中等专业学校正式进入五年制高职教育系列,成为江苏联合职业技术学院“金陵分院”。作为一所今后以大专层次为办学主体的学校,广泛开展国际化发展战略已是大势所趋。

通讯员 董自上

创新一 中德班、宝马班创建的先行者

学校借助与德国手工业协会(简称:HWK)、宝马集团合作,吸取了德国职业教育“双元制”精髓,引进了国际职业教育优质资源,促进了实训基地建设、教师队伍建设和课程体系以及管理水平的全面提升。

汽修专业与宝马集团合作,是中国第一个校企合作形式的宝马培训基地,培训量全国第一。与宝马集团共同开发BEST项目(即“宝马售后英才教育项目”BMW Education of Service Technology)模块化课程,被全国15所职业院校采用;自主开发的汽修电子箱教学系统为宝马公司采用,

普遍运用于汽车机电的教学中。目前共有1032名学生经过学校的宝马BEST项目培训,走进了宝马公司在华东地区的各地经销商,成为企业骨干技术力量。

2005届汽车运用与维修专业的毕业生谢寅也是其中一名幸运儿。学习成绩优秀的谢寅同学在校学习期间获得为期半年的赴德国学习机会。在德国期间,学习了德国先进的汽车维修技术和先进的职业教育理念,并通过自身努力最终获得德国手工业协会(简称:HWK)颁发的汽车维修职业资格证书。2005年7月毕业后进入江苏华海汽车一汽大众店,

从事机电工作。工作几年间,先后担任过汽车维修工、配件计划员、配件经理,并在2008年获得全国一汽大众配件比赛江苏区第4名。2011年调至江苏华海通泰汽车销售服务有限公司担任服务经理。目前在江苏华海通泰汽车销售服务有限公司任站长。

学校汽车专业的发展,得益于与德国巴伐利亚州上法兰肯区手工业协会HWK的合作,而汽车专业与德国宝马汽车集团的深度合作,更使专业插上了向高品牌发展的翅膀。截止到目前,学校汽车专业已经成为宝马集团华东地区最大的汽车机电与钣喷项目培训基地。

创新二 国际渠道交流的实践者

学校近几年在具有三年制中专、五年制高职、3+3中专与高职衔接、3+4中专与本科衔接、5+2高职与本科衔接多种办学层次的基础上,结合国家“一带一路”的战略发展规划,不断开拓与海外院校合作联合培养职业化人才的渠道。

充分融合国际元素 形成“四共同”校企合作特色

近几年,学校在国际合作方面的不断创新与发展,不仅使得汽车专业成为学校的龙头与骨干专业;而且在此基础上深入挖掘与拓展合作的专业领域,带动了学校一批专业的发展。通过多年的国际合作,学校逐步形成“四共同”形势下的校企合作模式,即校企“共同打造实训基地、共同开展师资培养、共同开发专业课程、共同实施项目管理。”如:计算机专业与印度国家信息学院开设NI-IT课程、商贸专业与宝马公司开设汽车售后服务顾问非技术培训。学校形象设计专业更是走向了世界美容美发的舞台。形象设计专业师生多次参加OMC(世界美发组织)世界杯大赛,取得优异成绩。继2012年法兰克福OMC世界杯大赛后,南京金陵中专于2016年第三次参加OMC世界杯大赛,此次共有4名学生,1名教师参赛,经过两天的激烈比拼,共获得两项个人第四名,一项个人第五名的好成绩,由金陵中专学

生组成的中国青年队获得团体第二名的好成绩。

拓展国际交流渠道 提升学生发展空间

新的南京金陵中等专业学校与德国手工业协会、韩国又松信息大学(专科)、韩国又松大学(本科)始终保持密切的合作。先后安排近30位中、高职学生赴德国、韩国进行专业研修和学历进修;同时,自学校国际处成立以来,先后与新西兰瑟威尔士国际美发学院达成合作意向,中职毕业学生可以选择赴新西兰瑟威尔士国际美发学院参加为期两年的专项培训,获得国际通用美发证书,并可以办理海外就业和移民新西兰;与澳大利亚墨尔本理工学院合作,主要是针对烹饪营养专业,采用海外核心课程嵌入的方式,及该专业学生在第三学年有近一学期的课程学习,由澳洲安排教学交流老师到学校参与教学。以及与台湾多所高校合作与交流。

近年来,学校紧扣国际就业市场的脉搏,敏锐抓住国际市场对第三产业技能人才的需求,努

力强化与第三产业相关的烹饪、旅游和商贸等专业教学和建设,积极与国外用人单位沟通,争取出国就业指标。学校先后与洲际酒店集团、希尔顿国际酒店集团、喜达屋国际酒店集团、圣达特国际酒店集团、香格里拉国际酒店集团、卡尔森国际酒店集团和帆船国际酒店管理集团合作,向国外输送了100多位学生。通过跟踪调查,学生在海外发展态势良好,他们普遍吃苦耐劳,虚心学习,遵守规范,技能突出,深受企业的欢迎。

学校29名同学面试赴阿联酋就业,在阿联酋阿布扎比皇宫酒店(八星级)Hakasan和阿联酋双子塔五星级酒店哈卡桑粤菜高级餐厅,从事烹饪和酒店服务工作。《中国教育报》头版头条报道了学校打通国际就业通道的做法,赞誉学校“升学有门,就业有路,创业有方”。

在不久的将来,学校美发与形象设计专业、计算机平面设计专业、市场营销电子商务专业、以及中餐烹饪、旅游管理等多个专业方向与海外院校开展广泛合作,为职校学生的就业与发展打开更大的空间。

招生连线

地址:

光华路校区:
南京市光华路125号
南京市乘公交17、81、110、115、37、51、25路至“南理工科技园”

夫子庙校区:

南京市建康路205号
南京市乘公交4、7、30、31、40、44、49、166路,地铁3号线在夫子庙站下

双桥门校区:

南京市双桥门路子铺20号
南京市乘公交14、46、60、98、103、104、118、316、304、317路到路下铺站下,地铁3号线到雨花门站下

咨询电话:

025-86230077
025-86230066
025-86230065(光华路)
025-52855702(夫子庙)
025-86623022(双桥门)

E-mail:

zhaosheng@jizzc

招生咨询:

1.自5月4日起,家长可利用周末时间到学校招生值班室咨询。
2.5月14日—5月15日在光华路校区校内进行招生咨询及部分专业面试。



微信平台



官方微博



官方网站